Итоговое обобщение по теме
«Растительный и животный мир России».
Вариант 1.

	1.В этой природной зоне нет деревьев, потому что не хватает влаги:

	а)тайга
	в)степь

	б)тундра
	г)пустынь



	2.Для сохранения и разведения соболя создан заповедник:

	а) Кандалакшский
	в) Баргузинский

	б) Галичья гора
	г) Астраханский



3.Лемминги – представители фауны:
	а)тундры
	в)степей

	б)лесов
	г)пустынь



4.Найдите лишнее в цепочке:
	а)лишайник ягель
	в)морошка

	б)карликовая ива
	г)черника (растение тайги)



5.В какой природной зоне животные обитают стадами:
	а)в тундре
	в)смешанном и широколиственном лесу

	б)в тайге
	г)в степи



6.Царством пресмыкающихся является:
	а)тундра
	в)степь

	б)леса
	г)пустыня



7.К животному миру степей относятся:дрофа
	а)дрофа
	в)косуля

	б)стрепет
	г)суслики



8.Основным продуктом леса является:
	а)лекарственное сырье
	в)орехи

	б)древесина
	г)грибы



9.По видовому составу богаче:
	а)мир растений
	

	б)мир животных
	



10.В тундре не обитают:
	а)лемминги
	в)белые медведи(жители арктической пустыни)

	б)песцы
	г)северные олени






Итоговое обобщение по теме
«Растительный и животный мир России».
Вариант 2.

1.Территория, на которой охраняется весь природный комплекс, и исключается любой вид хозяйственной деятельности называется:
	а)заповедником
	в)заказником

	б)национальным парком
	



2.Лотос, чилим, пеликаны, осетр охраняются в заповеднике:
	а)Астраханском
	в)Валдайском

	б)Воронежском
	



3.Среди представителей животного мира по видовому составу богаче:
	а)насекомые
	в)земноводные и пресмыкающиеся

	б)рыбы
	г)млекопитающие



4. Основным продуктом леса является:
	а)лекарственное сырье
	в)орехи

	б)древесина
	г)грибы



5.В каком природном сообществе животные распределены по ярусам:
	а)в степи
	в)в тундре

	б)в тайге
	



6.К числу основных промысловых пушных зверей не относится:
	а)белка
	в)выдра

	б)песец
	г)лиса



7.Найдите ошибку: для растительного покрова тундры характерны:
	а)лишайник ягель
	в)типчак

	б)брусника
	г)голубика



8. Лемминги – представители фауны:
	а)тундры
	в)степей

	б)лесов
	г)пустынь



9.Найдите ошибку: основными типами растительности России являются:
	а)тундра
	в)леса

	б)степи
	г)луга



10.В какой природной зоне животные обитают стадами:
	а)в тундре
	в)смешанном и широколиственном лесу

	б)в тайге
	г)в степи



